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Referat af Bestyrelsesmøde onsdag d. 18. juni 2025 

Sted: Værkerne i Sorø 
Til stede: Inger Nielsen, Jette Mynster, Allan Steensen, Nils Kruse, Morten Jensen, Jette Hallig 
Afbud: Lasse Braae 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent 
MJ - dirigent, NK - referent 
 

2. Nyt fra kassereren (Allan) 
AS præsenterede regnskabet. Forbruget er holdt nede, så kassebeholdningen er 
betryggende 88.316, 54 Kr. 
MJ gennemgik det udarbejdede notat vedr. befordingsgodtgørelse. Der var enighed om 
notatet. Dog var der debat om turlederne også skulle have befordingsgodtgørelse. AS 
undersøger hvad omkostningerne vil være. Emnet tages op på næste bestyrelsesmøde. MJ 
lægger notatet på vores hjemmeside som det foreligger. 
 

3. Fra repræsentantskabsmødet 
Fra Formandsmødet. MJ deltog:  
- DOF’s hjemmeside skal holdes opdateret med aktuelle lokalitetsbeskrivelser. Hver 
lokalafdeling leverer 10 (eller flere) lokalitetsbeskrivelser – deadline næste Rep-møde. 
Fremtidig redaktør Bo Kayser. JH har tidligere udarbejdet beskrivelser. Emnet tages op på 
næste bestyrelsesmøde. 
- Hovedbestyrelsen vil komme med forslag om at turledere kan opfordre deltagere til at give 
bidrag til DOF via MobilePay. Vi finder at det ikke er nogen god idé. 
- Fugle i Ny Natur (FINN) projektet er kommet meget sent på banen. Mere info kommer 
snarest, men konceptet og kompleksiteten blev debatteret. MJ undersøger sammen med 
flere DOF’erre Sandflugtplantagen i Rørvig, ved at der foretages spontantællinger på 
udvalgte punkter over flere perioder. 
 
Fra Rep-mødet: LB, AS og MJ deltog: 
Regnskab 2024 og budget 2025 blev godkendt. 
AS har udarbejdet et referat fra mødet som vedlægges dette referat.  
 

4. Aktiviteter og orienteringer 

- Ørneklubben. AS orienterede om at Kirsten mangler samarbejdspartner. Der har været 
afviklet aktivitet ved Suserup med 4 deltagere, Skarresø med 10 deltager og Fugledegård 
med 5 deltagere. Der er 10. august planlagt aktivitet ved Bromme Lillesø. 
- Kalender med planlagte aktiviteter. Spørgsmålet er om vores hjemmesiden god nok til at 
annoncere ture? Men for nærværende er det nok den bedste mulighed vi har. Også 
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Facebook er relevant, men problematisk da tonen der er beklagelig.  
- DOF’s hjemmeside er noget bedaget og er svær at bruge, men i lyset af den økonomiske 
situation bliver der ikke afsat midler til opdatering eller skift. DOF København har for egne 
midler skiftet. Vi kunne også overveje at søge andre muligheder, men på længere sigt vil et 
ensartet DOF-layout være at fortrække. Så i lyset af de færre økonomiske midler venter vi 
og ser hvad DOF kommer med. 

 
5. Faunistisk udvalg 

- Fællesskab gennem fugle. MJ, Allan Nielsen og Lene Smith har deltaget i projektet 
”Fælleskab gennem Fugle” på Dønnerup gods sammen med herregårdsskytten. Der er 
fundet 2 reder af hhv. Rød Glente og Ravn, mens evt. rede af Duehøg ikke er fundet, men 
Duehøgen er set. MJ og LS har lavet en rapport til projektet (v. Thomas Vikstrøm). 
 

6. Naturpolitisk udvalg 
- Der har været afholdt møde i udvalget den 21. maj. Særlig status vedrørende den grønne 
trepart og arbejdet i den centrale gruppe for vedvarende energi blev drøftet. Referat ligger 
på hjemmesiden. 
- HUSM har meddelt at han stopper som kommunerepræsentant. NK kontakter HUSM om 
han har kendskab til personer, der kan tænkes at være kommunerepræsentant. 

 
7. Evt. 

- Møde om det gamle rensningsanlæg v. Tissø syd. Lene Smith, Jette Reeh, Ole Nilsson, 
Nils og Morten mødtes med Paya Hauch Fenger. Planer og idéer blev diskuteret. Særlig 
placeringen af udsigtspunkter blev drøftet.  
- NK deltog i Åbent Hus om Tude å. Mødet var mest præget af lodsejernes drøftelser med 
Slagelse Kommune. Der var generelt en positiv stemning. Adgangsforholdene, formidling og 
placering af eventuelt fugletårn var ikke taget med i oplægget. Det vil være en god idé om 
DOF VSJ kom med ideer. 
- JM spurgte til Tempelkrogen. Der er ikke noget nyt. Det er DN der kan tage sagen op med 
Holbæk Kommune, som er den ansvarlige part. 

 
8. Næste møder (alle) 

27. august 2025 kl. 19:00. Værkerne i Sorø, lokale 206 


